



FIECARE PERSOANĂ POATE SĂ AIBĂ ACCES RAPID ȘI FACIL LA SERVICII DE SĂNĂTATE DE CALITATE!

Testele de screening* și examenele medicale regulate ajută la depistarea problemelor de sănătate înainte ca acestea să evolueze în afecțiuni greu de tratat și vindecate.

CARE sunt analizele de care beneficiezi în cadrul acestui proiect?

- Hemoglobina glicozată (HbA1c) – Analize pentru depistarea și monitorizarea diabetului zaharat
- PSA total (antigen specific prostatic) - Test pentru depistarea cancerului de prostată
- Examen citologic cervico-vaginal convențional Papanicolau, Pap-test - Test pentru depistarea cancerului de col uterin

CÂT te costă aceste analize?

Participarea este GRATUITĂ.

Analizele efectuate sunt cofinanțate de Uniunea Europeană și statele partenere prin intermediul unui proiect transfrontalier româno-sârb, implementat de Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara și Spitalul General „Sveti Luka” din Smederevo.

CUI se adresează aceste analize?

Tuturor persoanelor interesate de teste de screening și examene medicale regulate. Prin acest proiect încercăm să ajutăm îndeosebi persoanele cu vârsta peste 18 ani și care se încadrează la una din categoriile defavorizate::

- Venit net per membru de familie sub 1 524 lei
- Acces dificil la sistemul sanitar, în special din MEDIUL RURAL
- Domiciliul de reședință trebuie să fie în județele Timiș, Caraș-Severin sau Mehedinți.

UNDE se pot realiza aceste analize?

Analizele PSA total și Hemoglobina glicozată pot fi efectuate într-unul din laboratoarele de analiză medicală Bioclinica din:

Timiș:

<https://bioclinica.ro/locatii/timis>

Caraș-Severin:

<https://bioclinica.ro/locatii/caras-severin>

Mehedinți:

<https://bioclinica.ro/locatii/mehedinti>

Examenul citologic cervico-vaginal convențional Papanicolau, Pap-test, se poate efectua în mai multe locații în cele 3 județe. Pentru mai multe informații sunați la:

Între orele 10:00 – 13:00
0786 915 831

Între orele 13:00 – 16:00
0756 989 185

Între orele 10:00 – 14:00
0726 425 907

*Screening-ul reprezintă analize pentru depistare și monitorizare

Această campanie de screening face parte din proiectul „Infrastructură medicală pentru dezvoltarea serviciilor chirurgicale de excelență în zona transfrontalieră”, cofinanțată de Uniunea Europeană în cadrul Programului Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia. Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene. Editorul materialului: Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara. Cod eMS: RORS-467. Pentru eventuale sesizări, contactați: romania-serbia@mdrap.ro

Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” prin intermediul medicilor și asistentelor medicale din Clinica de Chirurgie Vasculară și în colaborare cu Universitatea de Medicină și Farmacie din Timișoara va efectua - Campania de Screening pentru depistarea Diabetului și a Cancerului de prostată - în comuna Sânmihaiu Român, sâmbătă 08.10.2022 începând cu ora 9:00 la Căminul Cultural. Sunt așteptați toți locuitorii peste 18 ani.